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ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ Γ΄ 

 

Α΄ . ΕΚΔΟΤΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ   

Ι. Ιστορία της Κύπρου 

Παπαδόπουλλος, Θεόδωρος (εκδ.), Ιστορία της Κύπρου, τ. Α΄-Στ΄ (Αρ-

χαία Κύπρος – Τουρκοκρατία), Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1996-2011. 

Διαστάσεις: 25 Χ 18 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Δερματόδετη, με χάρτινο περιτύλιγμα. 

ISBN: 9963-556-08-6 

Τόμος Α΄ 

1) Ιστορία της Κύπρου, τ. Α΄: Αρχαία Κύπρος, Μέρος Α΄ (Φυσικογεω-

γραφική εισαγωγή – Προϊστορικοί χρόνοι – Σχέσεις προς όμορους 

χώρους), Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1997.  

Αριθμός σελίδων: xxiv + 464  

ISBN: 9963-556-16-7 

Τιμή: 43 € 

Τόμος Β΄ 

2) Ιστορία της Κύπρου, τ. Β΄: Αρχαία Κύπρος, Μέρος Β΄ (Αρχαία Βασί-

λεια – Ελληνιστική Κύπρος – Επαρχία της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας 

– Αρχαία θρησκεία –Αρχαία γραφή – Γραμματεία και φιλοσοφία – 

Αρχαία τοπωνύμια – Χρονολογικοί και συγχρονικοί πίνακες – Πίνα-

κες), Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2000. [2 βιβλία]. 

Αριθμός σελίδων: xxviii + 812 & CCCVI  

ISBN: 9963-556-42-6 

Τιμή: 85 € 

Τόμος Γ΄ 
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3) Ιστορία της Κύπρου, τ. Γ΄: Βυζαντινή Κύπρος (Ιστορικογεωγραφι-

κή εισαγωγή – Θεμελίωσις της Κυπριακής Εκκλησίας – Πολιτικός θε-

σμός – To Θέμα Κύπρου – Αραβικαί επιδρομαί – H Κύπρος υπό τους 

Κομνηνούς – Παιδεία & Γράμματα – Τέχνη – Πίνακες), Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ., 2005. [2 βιβλία]. 

Αριθμός σελίδων: xxii + 957 & viii + 440  

ISBN: 9963-556-50-7 

Τιμή: 137 € 

Τόμος Δ΄ 

4) Ιστορία της Κύπρου, τ. Δ΄, Μεσαιωνικόν Βασίλειον – Ενετοκρατία, 

Μέρος Α΄ (Εξωτερική Ιστορία – Πολιτικοί και κοινωνικοί θεσμοί – Δί-

καιον – Οικονομία –Εκκλησία), Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1995.  

Αριθμός σελίδων: xiv + 862  

ISBN: 9963-556-09-4 

Τιμή: 68 € 

Τόμος Ε΄ 

5) Ιστορία της Κύπρου, τ. Ε΄, Μεσαιωνικόν Βασίλειον – Ενετοκρατία, 

Μέρος Β΄ (Πνευματικός βίος – Παιδεία – Γραμματολογία – Βυζαντινή 

τέχνη – Γοτθική τέχνη – Νομισματοκοπία – Πίνακες), Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ., 1996. [2 βιβλία]. 

Αριθμός σελίδων: xvi + 863-1631 + XL 

ISBN: 9963-556-09-5 & 9963-556-12-4 

Τιμή: 68 € 

Τόμος Στ΄ 

6) Ιστορία της Κύπρου, τ. Στ΄: Τουρκοκρατία (Οθωμανική κατάκτησις 

– Απόπειραι χειραφετήσεως – Δίκαιον & Οικονομία – Παιδεία & 

Γράμματα –Εκκλησία), Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2011.  

Αριθμός σελίδων: x + 972 
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ISBN: 9963-556-56-4 

Τιμή: 180 € 

 

ΙΙ. Μελέται και Υπομνήματα 

Παπαδόπουλλος, Θεόδωρος (εκδ.), Μελέται και Υπομνήματα: Επιστη-

μονικόν όργανον του Γραφείου Κυπριακής Ιστορίας, εκδιδόμενον υπό 

την διεύθυνσιν Θεοδώρου Παπαδοπούλλου. Εκλογή πραγματειών άνευ 

σταθεράς περιοδικότητος, τ. I-VIII, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1984-2018. 

Διαστάσεις: 25 Χ 19 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, Μαλακό εξώφυλλο 

Τόμος Ι 

1) Μελέται και Υπομνήματα, τ. Ι, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1984.  

Περιεχόμενα 

• Κυπριακά Νόμιμα: Θεόδωρος Παπαδόπουλλος 

• The rise of a new emporium in the Eastern Mediterranean: Fama-

gusta in the late thirteenth century: David Jacoby  

• Cypriot population under the venetian rule (1453-1571). A demo-

graphic study: Benjamin Arbel 

• Η Κύπρος και οι Άραβες (625-965 μ.Χ.): Νικολαος Εμμ. Οικονομά-

κης 

• Un document démographique et fiscal venetian concernant le 

casal du Marethasse (1549): Brunehilde Imhaus 

• Études de prosopographie généalogique des Chypriots mention-

nés dans les registres du Vatican 1378-1471: W. H. Rudt de Col-

lenberg. 

Αριθμός σελίδων: 679 

ISBN: 9963-556-01 

Τιμή: 51 € 
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Τόμος ΙI 

2) Μελέται και Υπομνήματα, τ. ΙI, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1992.  

Περιεχόμενα 

• Προλεγόμενα εις τον παροιμιακόν λόγον & Κυπριακαί Παροιμίαι: 

Θεόδωρος Παπαδόπουλλος 

• Μεσαιωνικά έτυμα: Κώστας Καραποτόσογλου 

• Ο φερόμενος «Κύπριος χαρακτήρ» του Αισχύλου και η διάλυση 

ενός μύθου: Κώστας Χατζηστεφάνου 

• The ultenability of peace with Persia in the 460s B.C.*: P.J. Styl-

ianou 

• The Age of the Kingdoms. A Political History of Cyprus in the Ar-

chaic and Classical Periods: P.J. Stylianou 

• Ordine della Secreta di Cipro. Florio Bustron et les institutions 

Franco-Byzantines afférentes au regime agraire de Chypre à l’ 

Époque Vénitienne: Gilles Grivaud 

Αριθμός σελίδων: 593 

Τιμή: 51 € 

Τόμος ΙII 

3) Μελέται και Υπομνήματα, τ. ΙII, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1998. 

Περιεχόμενα 

• Villages désertés à Chypre: (fin XIIe - fin XIXe siècle): Gilles 

Grivaud 

Αριθμός σελίδων: 603 

ISBN: 9963-556-19-1 

Τιμή: 51 € 

Τόμος IV 

4) Μελέται και Υπομνήματα, τ. ΙV, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2004.  

Περιεχόμενα 
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• Ο πολιτισμός της Αρχαίας Κύπρου από τον όγδοο μέχρι τον πρώ-

τον αιώνα π.Χ.: Buchholz, Hans-Günter. 

Αριθμός σελίδων: 378 

ISSN: 1450-1996 

Τιμή: 43 € 

Τόμος V 

5) Μελέται και Υπομνήματα, τ. V, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2005.  

Περιεχόμενα 

• Η ποσοτική μέθοδος στη νεοελληνική Ιστορία: Θεόδωρος Παπα-

δόπουλλος 

• Ετυμολογικές παρατηρήσεις στα κυπριακά ιδιώματα: Κώστας 

Καραποτόσογλου 

• Stratigraphy, origin, mineralogy, geochemistry and paleotectonic 

significance of the volcaniclastic sediments of the Kannaviou For-

mation, Cyprus: Antonios Kolios. 

Αριθμός σελίδων: 511 

ISBN: 9963-556-48-5 

Τιμή: 43 € 

Τόμος VI 

6) Μελέται και Υπομνήματα, τ. VΙ, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2009. 

Περιεχόμενα 

• Les institutions economiques de Chypre a l'epoque ottomane 

(1570-1878): Gilles Grivaud 

• La diplomatie européenne au Proche-Orient au XIXe siècle: le cas 

de Chypre vu par la diplomatie française (1878-1890): Kyrillos 

Nikolaou. 

Αριθμός σελίδων: 534 

ISBN: 9963-556-48-6 
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Τιμή: 60 € 

Τόμος VII 

7) Μελέται και Υπομνήματα, τ. VIΙ, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2009.  

Περιεχόμενα 

• Le Livre des Catéchèses de Saint Néophyte le Reclus: texte et com-

mentaire historique: Georges Christodoulou. 

Αριθμός σελίδων: 752 

ISBN: 9963-556-48-7 

Τιμή: 85 € 

Τόμος VIII 

8) Μελέται και Υπομνήματα, τ. VIΙΙ, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2018.  

Περιεχόμενα 

• Ορθόδοξη εκκλησιαστική αρχιτεκτονική στην Κύπρο κατά την 

περίοδο της Ενετοκρατίας: Νάσω Χρυσοχού. 

Αριθμός σελίδων: 265 

ISBN: 978-9963-556-70-0 

Τιμή: 20 € 

 

III. Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ 

Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. Α΄-ΙΗ΄: 1948-1977, Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ, 1991-2007. 

Διαστάσεις: 27 Χ 20 εκ.  

Βιβλιοδεσία: Δερματόδετη, με χάρτινο περιτύλιγμα 

ISBN: 9963-556-00-0 

Τόμος Α΄ 

1) Κοκκίνου, Ουρανία και Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιε-

πισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. Α΄: 1948-1954, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 1991.  

Αριθμός σελίδων: 450  
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ISBN: 9963-556-14-0 

Τιμή: 26 € 

Τόμος Β΄ 

2) Κοκκίνου, Ουρανία και Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιε-

πισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. Β΄: 1955-Απρίλιος 1957, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 

1992.  

Αριθμός σελίδων: 850 

ISBN: 9963-556-02-7 

Τιμή: 34 € 

Τόμος Γ΄ 

3) Κοκκίνου, Ουρανία και Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιε-

πισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. Γ΄: Μάιος 1957-Μάρτιος 1959, Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ, 1993.  

Αριθμός σελίδων: 874 

ISBN: 9963-556-03-05 

Τιμή: 34 € 

Τόμος Δ΄ 

4) Κοκκίνου, Ουρανία και Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιε-

πισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. Δ΄: Απρίλιος 1959-Δεκέμβριος 1960, Λευκω-

σία: Ι.Α.Μ, 1993.  

Αριθμός σελίδων: 900 

ISBN: 9963-556-04-3 

Τιμή: 34 € 

Τόμος Ε΄ 

5) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

Ε΄: Ιανουάριος 1961-Δεκέμβριος 1962, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 1995.  

Αριθμός σελίδων: 930 

ISBN: 9963-556-06-Χ 
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Τιμή: 34 € 

Τόμος Στ΄ 

6) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

Στ΄: Ιανουάριος 1963-4 Μαρτίου 1964, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 1996.  

Αριθμός σελίδων: 556  

ISBN: 9963-556-10-8 

Τιμή: 34 € 

 Τόμος Ζ΄ 

7) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

Ζ΄: 5 Μαρτίου 1964-31 Δεκεμβρίου 1964, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 1997.  

Αριθμός σελίδων: 862 

ISBN: 9963-556-11-6 

Τιμή: 34 € 

Τόμος Η΄ 

8) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

Η΄: 1 Ιανουαρίου-31 Δεκεμβρίου 1965, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 1997.  

Αριθμός σελίδων: 495  

ISBN: 9963-556-13-2 

Τιμή: 34 € 

Τόμος Θ΄ 

9) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

Θ΄: 1 Ιανουαρίου-31 Δεκεμβρίου 1966, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 1998.  

Αριθμός σελίδων: 551 

ISBN: 9963-556-18-3 

Τιμή: 34 € 

Τόμος Ι΄ 

10) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

Ι΄: 1 Ιανουαρίου 1967-31 Μαΐου 1968, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2000.  
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Αριθμός σελίδων: 654 

ISBN: 9963-556-39-6 

Τιμή: 34 € 

Τόμος ΙΑ΄ 

11) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

ΙΑ΄: 1 Ιουνίου 1968-31 Μαρτίου 1970, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2001.  

Αριθμός σελίδων: 845 

ISBN: 9963-556-43-4 

Τιμή: 34 € 

Τόμος ΙΒ΄ 

12) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

ΙΒ΄: Απρίλιος 1970-30 Ιουνίου 1971, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2002.  

Αριθμός σελίδων: 899 

ISBN: 9963-556-44-2 

Τιμή: 34 € 

Τόμος ΙΓ΄ 

13) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

ΙΓ΄: Ιούλιος 1971-28 Φεβρουαρίου 1973, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2003. 

Αριθμός σελίδων: 983 

ISBN: 9963-556-45-0 

Τιμή: 34 € 

Τόμος ΙΔ΄ 

14) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

ΙΔ΄: Μάρτιος 1973-31 Μαΐου 1974, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2004.  

Αριθμός σελίδων: 1065 

ISBN: 9963-556-46-9 

Τιμή: 43 € 

Τόμος ΙΕ΄ 
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15) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

ΙΕ΄: Ιούνιος-31 Δεκεμβρίου 1974, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2005.  

Αριθμός σελίδων: 1073 

ISBN: 9963-556-47-7 

Τιμή: 43 € 

Τόμος ΙΣτ΄ 

16) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

ΙΣτ΄: 1 Ιανουαρίου-31 Δεκεμβρίου 1975, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2006.  

Αριθμός σελίδων: 981 

ISBN: 9963-556-49-3 

Τιμή: 43 € 

Τόμος ΙΖ΄ 

17) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

ΙΖ΄: 1 Ιανουαρίου-31 Δεκεμβρίου 1976, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2007.  

Αριθμός σελίδων: 823 

ISBN: 9963-556-51-5 

Τιμή: 43 € 

Τόμος ΙΗ΄ 

18) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, τ. 

ΙΗ΄: 1η Ιανουαρίου-3η Αυγούστου 1977, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2008.  

Αριθμός σελίδων: 916 

ISBN: 978-9963-556-52-6 

Τιμή: 43 € 

Εκκλησιαστικά – Κοινωνικά, τόμοι Α΄-Β΄ 

1) Μιτσίδης, Ανδρέας (επιμ.), Άπαντα Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄, 

Εκκλησιαστικά – Κοινωνικά, τ. Α΄-Β΄, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1997-1998. 

Αριθμός σελίδων: xv + 758 & viii + 745 

Διαστάσεις: 27 Χ 20 εκ. 
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Βιβλιοδεσία: Δερματόδετη, με χάρτινο περιτύλιγμα 

ISBN: 9963-556-14-0 & 9963-556-17-5 

Τιμή: 34 € & 34 € 

 

Β΄. ΑΥΤΟΤΕΛΗ ΕΡΓΑ 

1) Ηλιάδης, Ιωάννης (επιμ.), Οδηγός Βυζαντινού Μουσείου και Πινα-

κοθήκης Ιδρύματος Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ – Guide to the Byzan-

tine Museum and Art Gallery of the Archbishop Makarios III Founda-

tion, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2008.  

Αριθμός σελίδων: 174 

Διαστάσεις: 22 Χ 16 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-53-3 

Τιμή: 10 € 

 

2) Ηλιάδης, Ιωάννης (επιμ.), Η Κύπρος και η Ιταλία την εποχή του Βυ-

ζαντίου: το παράδειγμα της εικόνας του Αγίου Νικολάου της Στέγης 

του 13ου αι. που συντηρήθηκε στη Ρώμη - Cipro e l' Italia al tempo di 

Bisanzio. L’  esempio dell’ icona grande di San Nicola tis Stegis restau-

rata a Roma, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2009.  

Αριθμός σελίδων: 336 

Διαστάσεις: 28 Χ 24 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, μαλακό εξώφυλλο  

ISBN: 978-9963-556-54-0 

Τιμή: 50 € 

 

3) Ηλιάδης, Ιωάννης (επιμ.), Οδηγός Βυζαντινού Μουσείου, Λευκωσί-

α: Ι.Α.Μ., 2017.  
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Αριθμός σελίδων: 95 

Διαστάσεις: 22 Χ 16 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-68-7 

Τιμή: 7 € 

 

4) Ηλιάδης, Ιωάννης (επιμ.), Κυπριακῷ τῷ τρόπῳ: Η ζωγραφική του 

13ου αιώνα στην Κύπρο ανάμεσα σε δύο κόσμους – Maniera Cypria: 

The Cypriot Painting of the 13th Century Between Two Worlds, Λευ-

κωσία: Ι.Α.Μ. – Κ.Ο.Τ., 2017.  

Αριθμός σελίδων: 112 

Διαστάσεις: 33 Χ 23 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-67-0 

Τιμή: 15 € 

 

5) Ηλιάδης, Ιωάννης (επιμ.), Παλαιολόγειες αντανακλάσεις στην τέ-

χνη της Κύπρου (1261-1489) – Palaeologan reflections in the art of 

Cyprus (1261-1489), Λευκωσία: Ι.Α.Μ. – Υφυπουργείο Τουρισμού, 

2019.  

Αριθμός σελίδων: 175 

Διαστάσεις: 33 Χ 23 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-73-1 

Τιμή: 20 € 

 

6) Ηλιάδης, Ντίνος, Ο Άνθρωπος Μακάριος, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2013.  

Αριθμός σελίδων: xi + 303 
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Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Σκληρό ή Μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-64-9 

Τιμή: 25 € 

 

7) Θεοδούλου, Δώρος (επιμ.), Κώστας Προυσής (1911-1993) : πρα-

κτικά ημερίδας για τα εκατό χρόνια από τη γέννηση του, Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ., 2012.  

Αριθμός σελίδων: 151 

Διαστάσεις: 20 Χ 14 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-63-2 

Τιμή: 10 € 

 

8) Κεχαγιόγλου, Γιώργος (επιμ.), Μαρκαντώνης Δεγκρές («Δαρκές») 

Συντυχιά (α)πάνω στα προσκυνήματα του Ιεροσολυμάτου («Προσκυ-

νητάρι(ον) των Ιεροσολύμων»), Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2017.  

Αριθμός σελίδων: 829 

Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-69-4 

Τιμή: 25 € 

 

9) Λαζάρου, Ξενοφών, Αντίλαλοι της κυπριακής υπαίθρου, Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ., 1994.  

Αριθμός σελίδων: XIV + 150 

Διαστάσεις: 30 Χ 21 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 
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ISBN: 9963-7959-4-3 

Τιμή: 9 €  

 

10) Μιτσίδης, Ανδρέας, Οι Κύπριοι σχολάρχαι και διδάσκαλοι της εν 

Κωνσταντινουπόλει Μεγάλης του Γένους Σχολής, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 

1983. 

Αριθμός σελίδων: 374 

Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 9963-7959-4-3 

Τιμή: 14 € 

 

11) Μιτσίδης, Ανδρέας, Η παρουσία της Εκκλησίας της Κύπρου εις τον 

αγώνα υπέρ των εικόνων: Γεώργιος ο Κύπριος και Κωνσταντίνος 

Κωνσταντίας, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 1989.  

Αριθμός σελίδων: 216 + πίνακες 

Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

Τιμή: 12 € 

 

12) Μιτσίδης, Ανδρέας, Η Εκκλησία Κύπρου επί Τουρκοκρατίας, Λευ-

κωσία: Ι.Α.Μ, 2013.  

Αριθμός σελίδων: iii + 310 

Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Πανόδετη, με χάρτινο περιτύλιγμα 

ISBN: 978-9963-556-57-1 

Τιμή: 25 € 
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13) Νεάρχου, Νέαρχος (επιμ.), Ποιήματα αφιερωμένα στον Αρχιεπί-

σκοπο και Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Μακάριο Γ', 1954-

1977, Λευκωσία: Ι.Α.Μ, 2013.  

Αριθμός σελίδων: 363 

Διαστάσεις: 30 Χ 20,5 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Σκληρό ή μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-65-6 

Τιμή: 25 € 

 

14) Ξιούτας, Παύλος, Παροιμίες του κυπριακού λαού : ευχές – κατάρες 

– μαντέματα, τ. Α΄: Α΄-Ε΄∙ τ. Β΄: Ζ΄-Ρ΄∙ τ. Γ΄: Σ-Ω, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 

1984-1985.  

Αριθμός σελίδων: xxiii + 475 & 541 & 471 

Διαστάσεις: 24 Χ 18,5 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

Τιμή: 78 € (και μεμονωμένη διάθεση) 

 

15) Παπαγεωργίου, Αθανάσιος, Η Αυτοκέφαλος Εκκλησία της Κύ-

πρου. Κατάλογος της έκθεσης – The Autocephalous Church of Cyprus. A 

catalogue of the Exhibition, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1995.  

Αριθμός σελίδων: xxxii + 167  

Διαστάσεις: 22 Χ 25 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 9963-560-23-7 

Τιμή: 9 € 
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16) Παπαδόπουλλος, Θεόδωρος, Η Εκατόμβη της 9ης Ιουλίου: Ιστο-

ριογραφική – Ποιητική – Εκκλησιαστική τεκμηρίωσις, [Κυπριολογική 

Βιβλιοθήκη, 20], Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2013.  

Αριθμός σελίδων: 346 

Διαστάσεις: 25 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Πανόδετη 

ISBN: 978-9963-556-05-1 

Τιμή: 30 € 

 

17) Παπαδόπουλος, Στέλιος, Παραδοσιακά τραγούδια και χοροί της 

Κύπρου, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1993.  

Αριθμός σελίδων: 226 

Διαστάσεις: 30 Χ 21,5 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 9963-7886-0-2 

Τιμή: 26 € 

 

18) Παπαλεοντίου, Λευτέρης (επιμ.), Για τα 100 χρόνια από τη γέννη-

ση του Εθνάρχη Μακαρίου Γ' (1913-1977), Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2015. 

Αριθμός σελίδων: 275 

Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-66-3 

Τιμή: 15 € 

 

19) Παρασκευάς, Παύλος (επιμ.), Διαλέξεις – Ομιλίες – Εκδηλώσεις 

Πολιτιστικού Κέντρου, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1994.  

Αριθμός σελίδων: 492 
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Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-05-1 

Τιμή: 17€ 

 

20) Σακελλαρίου, Αθανάσιος, Τα Κυπριακά, τ. Α΄-Β΄, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 

1991.  

Αριθμός σελίδων: 867 & 991  

Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 

Τιμή: 102 € 

 

21) Χατζηαθανασίου, Χρίστος (επιμ.), Πρώιμα διηγήματα-αφηγήματα 

στην Κύπρο (1878-1920), τ. Α΄-Β΄, Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2012.  

Αριθμός σελίδων: 1222 

Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Σκληρό ή μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-58-8 

Τιμή: 50€ 

 

22) Amadi, Francesco, Cronaca di Cipro, [Κυπριολογική Βιβλιοθήκη, 

9], Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 1999.  

Αριθμός σελίδων: x + vii + 534 

Διαστάσεις: 25 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Πανόδετη 

ISBN: 9963-8361-1-9 

Τιμή: 43 € 
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23) Christides, Vassilios and Papadopoullos, Theodore (ed.), Proceed-

ings of the Sixth International Congress of Graeco-Oriental and African 

Studies (Nicosia 30 April - 5 May 1996), [Graeco-Arabica, VII-VIII 

(1999-2000)], Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2000.  

Αριθμός σελίδων: 631 

Διαστάσεις: 29 Χ 20 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Πανόδετη, με χάρτινο περιτύλιγμα. 

ISBN: 9963-556-40-Χ 

Τιμή:77 € 

 

24) Christides, Vassilios, The image of Cyprus in the Arabic Sources, 

[Κυπριολογική Βιβλιοθήκη, 15], Λευκωσία: Ι.Α.Μ., 2006. *Στη ράχη του 

βιβλίου ο ελληνικός τίτλος: Η Κύπρος εις τας αραβικάς πηγάς. 

Αριθμός σελίδων: ΧΙΙ + 209 

Διαστάσεις: 25 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Πανόδετη. 

ISBN: 9963-8361-5-1 

Τιμή: 34 € 

 

25) Eliades, Ioannis (ed.), Byzantine Museum Guidebook, Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ., 2018. 

Αριθμός σελίδων: 95 

Διαστάσεις: 22 Χ 16 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-71-7 

Τιμή: 7 € 
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26) Eliades, Ioannis (ed.), Οδηγός Βυζαντινού Μουσείου, Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ., 2018. *Στα Ρωσικά. 

Αριθμός σελίδων: 95 

Διαστάσεις: 22 Χ 16 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 978-9963-556-72-4 

Τιμή: 7€ 

 

27) Modinos, Polys, Chypre: Le dur chemin de lʼ histoire, Λευκωσία: 

Ι.Α.Μ., 1987.  

Αριθμός σελίδων: 155 

Διαστάσεις: 20,5 Χ 14 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη, μαλακό εξώφυλλο 

ISBN: 9963-7650-0-9 

Τιμή: 9 € 

 

ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΓΙΑ ΠΩΛΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ Ι.Α.Μ. 

 

1) Βίττης, Ανδρέας, Κλείς «Αποστόλου Βαρνάβα». Αναλυτικόν ευρετή-

ριον των 70 πρώτων τόμων (1918-1994), Λευκωσία: Ι.Α.Κ., 1998.  

Αριθμός σελίδων: 572 

Διαστάσεις: 27 Χ 20 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Δερματόδετη, με χάρτινο περιτύλιγμα 

ISBN: 9963-8334-2-X 

Τιμή: 20 € 

 

2) Καννάουρος, Πανίκος και Φυλακτού, Ανδρέας, Η Πάφος της αντί-

στασης: Μαρτυρίες, Λευκωσία: Ι.Α.Κ., 2010.  
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Αριθμός σελίδων: 208 

Διαστάσεις: 24 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Διατίθεται με σκληρό και μαλακό εξώφυλλο. 

ISBN: 978-9963-9901-0-8 

Τιμή: 12 € 

 

3) Παπαγεωργίου, Αθανάσιος, Ο Άγιος Τριφύλλιος, Λευκωσία: Ι.Α.Κ., 

1999.  

Αριθμός σελίδων: 68 

Διαστάσεις: 26 Χ 19,5 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη 

ISBN: 9963-561-47-0 

Τιμή: 10 € 

 

4) Φεραίος, Χάρης, Ξυλόστεγος φραγκοβυζαντινή αρχιτεκτονική της 

Κύπρου, Λευκωσία: Ι.Α.Κ., 2009.  

Αριθμός σελίδων: 373 

Διαστάσεις: 24 Χ 21,5 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. 

ISBN: 978-9963-561-60-5 

Τιμή: 35 € 

 

5) Μυριανθοπούλου-Μακρή, Ολυμπιάς, Λεξικόν κυπριακών λέξεων, 

Λευκωσία: Ι.Α.Κ., 1988.  

Αριθμός σελίδων: 76 

Διαστάσεις: 20,5 Χ 14 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Χαρτόδετη. Μαλακό εξώφυλλο 
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6) Παπαδόπουλλος, Θεόδωρος (έκδ.), Εκκλησιαστική Σάλπιγξ: άπα-

ντα τα βυζαντινομουσικολογικά Στυλιανού Χουρμουζίου, τ. 1-8, Λευ-

κωσία 2010.  

Διαστάσεις: 25 Χ 17 εκ. 

Βιβλιοδεσία: Πανόδετη 

ISBN: 978-9963-836-19-2 

Τόμος Α': Το Αναστασιματάριον, περιέχον άπασαν την ακολουθίαν 

Εσπερινού και Όρθρου των Αναστασίμων. 

Τόμος Β': Το Ειρμολόγιον, περιέχον απάσας τας Καταβασίας του ενι-

αυτού, του τε Τριωδίου και Πεντηκοσταρίουι, και τα Αυτόμελα όλων 

των Ήχων. 

Τόμος Γ': Η Λειτουργία, περιέχουσα ανελλιπώς άπαντα τα εν τη Ιερά 

Λειτουργία ψαλλόμενα. 

Τόμος Δ': Το Εορτολόγιον, περιέχον τα Ιδιόμελα και Δοξαστικά των 

Εσπερίων, των Αποστίχων και των Αίνων των κυριωτέρων Εορτών 

του έτους. 

Τόμος Ε': Το Τριώδιον. Μέρος Α': Από Κυριακής του Τελώνου και 

Φαρισαίου μέχρι Κυριακής των Βαΐων. Μέρος Β': Μεγάλη Εβδομάς.  

Τόμος Στ': Το Πεντηκοστάριον, περιέχον τα από της Κυριακής του 

Πάσχα μέχρι της Κυριακής των Αγ. Πάντων. 

Τόμος Ζ': Η Νεκρώσιμος Ακολουθία κατά το Τυπικόν της Μεγάλης 

του Χριστού Εκκλησίας. Εθνική Μούσα, περιέχουσα τους εις τας Βα-

σιλικάς και Εθνικάς Εορτάς ψαλλομένους ύμνους ως και τινά Εθνικά 

Άσματα. Παραλειπόμενα Στυλιανού Χουρμουζίου. 

Τόμος Η': Μέθοδος προς ταχείαν εκμάθησιν της Βυζαντινής Μουσι-

κής. Ο Δαμασκηνός ήτοι θεωρητικόν πλήρες της Βυζαντινής Μουσι-

κής. Βυζαντινομουσικολογικαί Μελέται δημοσιευθείσαι εις την Εφη-

μερίδα Φόρμιγξ. 


